
30 Resultaten vragenlijst
beleving Johan Wagenaarlaan 
en César Francklaan



Respondenten

César Francklaan	 24%

Johan Wagenaarlaan	 25%

Offenbachlaan	 12%

Strawinskylaan	 11%

Von Brücken Focklaan 	10%

Franz Leharlaan	 7%

Bartoklaan	 7%

Ravellaan	 4%

Handellaan	 2%

Johannes Verhulstlaan	1%

Leeftijdsverdeling 

Onder de 18	 0%

18-30 jaar	 1%

51-65 jaar	 22% 

31-50 jaar 	 25% 

66-75 jaar	 23%

75+	 24% 

Hoe ervaart u de 
verkeersveiligheid?

Als voetganger

Zeer veilig	 8%

Veilig	 35%

Neutraal	 24%

Onveilig	 24%

Zeer onveilig	 9%

n.v.t.	 1%

Als (brom)fietser

Zeer veilig	 5%

Veilig	 20%

Neutraal	 25%

Onveilig	 33%

Zeer onveilig	 12%

n.v.t.	 5%

Als automobilist

Zeer veilig	 7%

Veilig	 40%

Neutraal	 31%

Onveilig	 14%

Zeer onveilig	 4%

n.v.t.	 3%

Wat mist er nog? 

Speel-
voorzieningen

20%

O
ntm

oetings-plekken

16%

Sport- en bew
eeg-

15%

voorzieningen

M
oestuin

7%

H
ondenuitlaat-plaats

4%

Hoe tevreden bent u?
Over de openbare 
ruimte in de César 
Francklaan en/of 

Johan Wagenaarlaan?

Zeer tevreden	 5%

Tevreden	 30%

Neutraal	 32%

Ontevreden	 25%

Zeer ontevreden	 7%

n.v.t.	 2%

Over het groen in de 
César Francklaan en/of 
Johan Wagenaarlaan?

Zeer tevreden	 11%

Tevreden	 45%

Neutraal	 28%

Ontevreden	 9%

n.v.t.	 3%

Zeer ontevreden	 4%

Over parkeer-
gelegenheden in de 

César Francklaan en/of 
Johan Wagenaarlaan?

Zeer tevreden	 21%

Tevreden	 26%

Neutraal	 32%

Ontevreden	 10%

n.v.t.	 22%

Zeer ontevreden	 3%




